

法官粗心，罪犯瞒天过海

“贪官坐牢不吃亏，苦了他一个，好了全家人。”贪官同事的无意吐槽引起检察官的警觉。检察官到法院了解这起案件的执行情况后发现，两年前，国企负责人刘瑜（化名）因受贿罪被判刑，并处没收财产15万元，刘瑜只交了8万元，而他名下还有两套价值300多万元的房产。近日，在泰州市高港区检察院的监督下，法院将剩余的7万元执行到位。

通讯员 封云举 季巍 现代快报记者 尹有文

受贿判刑没收财产15万，他只交了8万

“贪官坐牢不吃亏……”老同事一句话让他现形

锒铛入狱

国企负责人受贿被判刑
没收财产15万

出事前，刘瑜在泰州市一家大型国企担任采购部负责人，这个岗位是许多供应商重点攻关对象。

2009年至2010年间，刘瑜利用其主管物料采购的职务便利，先后9次收受大连、南京、盐城等地物料供应商所送的钱物，共计人民币20万元、美金2万元。

事发后，2010年10月13日，刘瑜主动向泰州市高港区检察院投案，供述了犯罪事实，并退出赃款。

2011年4月7日，泰州市高港区法院一审以受贿罪，判处刘瑜有期徒刑6年7个月，并处没收财产15万元。

瞒天过海

法院执行太粗心
7万元罚金险些打水漂

今年8月，高港区检察院检察员周志俊到企业巡查，刘瑜过去的同事感叹，“贪官坐牢不吃亏，苦了他一个，好了全家人。”

说者无心，听者有意，周志俊立即赶到法院了解到，判决后，刘瑜向法院提出需要时间筹钱，法院暂时没收了8万元。刘瑜被交付监狱执行后，法院审判部门和执行部门之间没有及时对接，剩余的7万元一直无人问津。

周志俊专门赶到刘瑜的居住地镇江，调查发现，刘瑜名下登记有两套高档房产，估价300多万元。

执行到位

发出执行建议
法院收回余款

拿到了关键证据，周志俊又马不停蹄地赶往监狱提讯刘瑜。刘瑜猜到了来意，“我牢都坐了，你们还追着我不放干吗？”

“桥归桥、路归路。财产刑与自由刑之间也一样，不可相互抵消，更不可能此消彼长。”周志俊提醒刘瑜，如果因为财产刑没有履行完毕影响到减刑、假释，得不偿失。经过一番提醒，刘瑜同意配合履行。

8月30日，高港区检察院向法院发出执行没收财产刑罚的建议，法院随后立案启动执行程序。近日，刘瑜的家属主动将剩余的7万元交到了法院银行专户。

新闻延伸

财产刑执行易“打白条”

检察官周志俊调阅了法院近三年来231份财产生效判决的卷宗，发现类似的情况还有9件。

判决得不到履行无异于一纸空文，检察官发现，由于信息获取不对称，检察机关无从及时掌握

财产刑执行的相关信息，只能单一地依靠举报、控告或自行发现来监督。发现难、监督难，造成了目前轻财产刑执行监督、重自由刑执行监督的窘境。

近日，高港区检察院和法院

就财产刑执行监督达成一致意见，双方将通过定期联席会议和执行文书移交备案等形式，帮助检察机关及时掌握财产刑判决作出、执行时限和执行变更等情况，更加有效地进行监督。

后续报道

西堤国际杀妻案 4日公开审理

快报讯（记者 李绍富）昨日，现代快报记者从南京中院获悉，备受关注的西堤国际富二代杀妻案将于11月4日下午在南京中院公开开庭审理。届时，南京中院官方微博“南京V法院”将对庭审进行直播。

今年4月25日，南京建邺区西堤国际民宅中20多岁的吉某，因言语争执，30余刀砍死90后娇妻小祺。而血案发生时，两人的孩子才刚刚出生100天。

“东大博导停车纠纷猝死案”二审 原被告均质疑法医鉴定

快报讯（记者 马薇薇）东大博导停车纠纷猝死案一审判决后，原被告均不服判决，南京市中级人民法院再次开庭审理。原告被告双方对作为法庭判决佐证的法医鉴定均不认可。

死者家属认为，认定都某罪名的依据是法医的鉴定书“诱发陈志明心脏骤停的原因是‘情绪激动’”，但法医又当庭陈述尸体解剖中是无法用肉眼和借助仪器发现尸体上的“情绪激动”。

而都某的辩护律师则认为，鉴定人曾解释外伤、皮下出血的应激反应会造成微血管收缩、血液循环增加，从而加重心脏负荷，但鉴定人不能说明这种应激反应增加了死者具体多少的心脏负荷，这种负荷又是如何触发心脏停搏的，是必然促发还是有可能促发。他认为这份鉴定报告“牵强附会”。

由于案情复杂，开庭半小时左右，法官宣布休庭，将择日宣判。快报也将继续关注案情的进展。

稽查细心，揭开大案盖子

“鲜活产品”车厢竟装满香烟 江苏最大一起非法倒卖香烟案在响水宣判

一辆标注“鲜活产品”的厢式货车，竟然牵出了案值超亿元、江苏省最大的一起非法倒卖香烟案。盐城响水警方经过两年的调查取证，奔波10多个省份，行程数万公里，最终将这个团伙捣毁。近日，团伙中的5名主要成员被依法判处8年至6个月不等的有期徒刑，另有3人仍在追逃中。

“鲜活产品”车厢装满香烟

据警方介绍，2011年夏天，响水县烟草部门接到举报，有人从山东非法偷运一批香烟，途经响水境内。当天，烟草稽查人员在沈海高速响水服务区，将一辆标注“鲜活产品”的厢式货车查扣。

打开货车车厢，装载的不是什么鲜活产品，竟是满满一车香烟。经现场清点，共有560条利群烟。看情况严重，烟草部门立即请求响水警方协助调查。据货车驾驶员交代，被查扣的这批香烟货主是山东莱州的王大明，委托他从莱州送往上海。

2011年年底，警方经大量排查走访，最终锁定王大明，并在山东莱州成功将其抓获。

个人账户往来达1个多亿

经过调查，王大明的妻子李萍持有两张银行卡。近几年，来自江



查获倒卖的香烟 通讯员供图

苏、天津、上海、浙江、安徽等地的30多人分别向卡上打款，账户来往达1个多亿元。

在铁证面前，王大明交代，由于高档香烟在山东不好卖，于是他们就从山东低价收购高档香烟，然后倒卖到上海、江苏和浙江等地，以赚取地域差价，利润在1%—2%。

近日，响水县法院依法开庭审理了这起非法经营案，依法判处王大明有期徒刑8年，另4名嫌疑人分获有期徒刑5年、3年、1年和6个月。响水警方的追逃工作还在进行中。

通讯员 吴兆生

现代快报记者 姜振军

屠夫大意，疯牛连伤4人

待宰大水牛受惊——

狂奔8里 掀翻4人 3枪毙命

10月30日，兴化市垛田镇芦洲村发生惊险一幕，一只看家犬“惹恼”了一头1吨重的大水牛，水牛狂奔七八里路，一路掀翻4个人。最终武警赶到现场，3枪将水牛击毙。

看家犬狂吠 大水牛发狂

当天上午9点左右，芦洲村村民王奎（化名）从外地买回一车水牛，准备屠宰后出售。

当时，王家的看家犬正眯着眼睛趴在院子里，突然惊醒，对着水牛狂叫起来。

那头最大的1吨重的大水牛被吓了一跳，撒开腿就跑。王奎死死地拽住绳子，但根本不是大水牛的对手，当场被掀翻在地。水牛沿着路狂奔，王奎吓坏了，连忙报警。

大水牛跑出去不远，迎面一个中年男子骑车而来，被大水牛连车带人掀向空中。

大水牛红着眼冲上了镇中心

路，见人就用角去掀。一中年妇女躲避不及，也被掀翻在地。

武警3枪击毙疯牛

大水牛没头没脑地乱跑，狂奔了约七八里路，冲到河边渡口，冲进河里向对岸农田游去。

此时，武警、治安、巡防几十名警力赶到现场，经过请示，现场指挥决定由武警将疯牛射杀，两名武警乘船带枪向对岸驶去。

疯牛上了岸，冲进了庄稼地。孙老汉正在田里干活，不知情况的老汉拿着施肥的竹舀子上前驱赶，疯牛愣了一下，老汉又用竹舀子驱赶，疯牛缓过神来，把老汉掀上半空，重重地掉到河里。

武警借着掩体上了岸，寻找开枪时机。疯牛直奔过来，武警果断射击，疯牛连中3弹后才倒地。目前，当地正在处理善后事宜。

通讯员 袁枫

现代快报记者 尹有文

集4换1

**集4只空瓶换一瓶
原汁麦（含瓶）**

为回馈广大消费者，即日起雪花啤酒将在全省开展
集四个空瓶换原汁麦一瓶 惠民活动，多集多得，
欢迎广大消费者积极参与。

让我们为生活添实惠，为公益创机会，活动详情见活动细则及店内海报。

活动细则：即日起收集以下雪花产品的四个完损无破损空瓶即可兑换雪花原汁麦啤酒一瓶（含瓶）

雪花系列：单瓶500ml、原汁麦、全麦芽、干醇、清爽、纯鲜

其他系列：太湖水纯鲜、三麦纯鲜（以上均不含555ml和三麦858专用瓶产品）

此次活动不与本公司其他优惠、促销活动同享。

空瓶型要求：

仅限于500ml和550ml雪花专用白瓶玻璃瓶，其它瓶型不参与兑换活动。

兑换点要求：

在江苏省范围内（不含徐州、连云港和宿迁）的零售店进行兑换，餐饮店和大卖场、连锁店不参与。

兑换截止时间：

2013年12月31日17:00

雪花

